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MENTSÜK MEG A MAGYAR NÉPET! 

A hazai  kormányok  a  nem  cionista  izraelitákat  és  keresztényeket  is
Nemzeti Stop Só programmal irtják, ivartalanítják: A korábbi gimnáziumi
III.  osztályos  kémia  könyv,  az  orvosi  tankönyvek  és  a  klinikai  hatás
vizsgálatok  szerint  is,  a  0,8  grammnál  több  kálium  infúzióval  vagy
bármely  más  úton,  pl.  itallal  a  vérbe  jut(taIá)sa  éhgyomorra,  felére
csökkenti  a  vizeletkiválasztást,  a  kétszerese  pedig  rontja  a
szívműködést, láthatóan torzítva az EKG-t. 24 óra alatt bejuttatva a 11
gramm kálium ugyanennyire  mérgező,  de már 2,2-  és 3,6 grammnál
több kálium 24 óra alatt bejuttatása is rontja a szívműködést! Nobel-dijat
kaptak 1950-ben a kutatók, akik kimutatták a megnövelt káliumdózisok
és  a  csökkentett  konyhasó  dózisok  patkányokat  és  embereket  is
mérgező, életrövidítő, ivartalanító hatását.A csökkentett konyhasó dózis
mérési eredmény hamisításokon alapul, a Népszabadság is megírta a
"Komisz só" című cikkében, , hogy az Amerikai Science lap szerint is
életrövidítő  hatású  a  konyhasópótlás  csökkentés,  amit  a  hazai
kormányom Stop Só programként folytatnak.  A helyes víz,  konyhasó,
kálium  dózis  ezen  anyagok  vérbeli  arányai  szerinti,  úgy,  ahogyan  a
Ringer  infúziós  oldat  is  bejuttatja.  (3  liter  desztillált  vízzel  27 gramm
konyhasót, de csak 0,36 gramm káliumot juttat be a vérbe.) A Nemzeti
Stop  Só  program  és  Chips-adó  elnevezésű  csalásokkal  ennek  az
optimálisnak az egyötöde alá csökkentik az étkezési konyhasó pótlást
és  az  optimális  tízszeresnél  is  nagyobbra  növelik  az  élelmiszerekkel
vérbe juttatott káliumot. A konyhasó kálisóval helyettesítését is ajánlják,
lásd  VIVEGA,  és  a  kosher  BONSALT  hirdetéseket  az  interneten.  A
negyedik  nemzedék  teljesen  nemzőképtelen  lesz,  minden  magyar
ingatlant  elfoglalhatnak  a  gyilkosok  A hivatkozott  bizonyító,  biológiai
hatás kalibráló méréseket lásd a  www.tejfalussy.com  honlapon. Nem
engedhetjük meg a pogrom folytatását!
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